
 

 

 

Αγαπητοί γονείς των νηπίων μας, 

Διανύουμε μία πολύ κρίσιμη περίοδο, όπου το άγχος και ο πανικός είναι διάχυτα 

παντού. 

Τα παιδιά μας, γίνονται δέκτες της ανησυχίας μας και πολλές φορές εσωτερικεύουν το 

άγχος τους. Συζητείστε μαζί τους για το τι συμβαίνει, χωρίς να είστε υπερβολικά 

δραματικοί. 

Μπορείτε να τους εξηγήσετε με απλά λόγια τους λόγους για τους οποίους αποφασίστηκε 

να παραμείνουν εκτός σχολείου. 

Δεν υπάρχει λόγος να τα τρομάζουμε, ωστόσο πρέπει να γνωρίζουν τι συμβαίνει. 

Και να θυμάστε ότι τα παιδιά ακούν και αντιλαμβάνονται τα πάντα. 

Ας είμαστε ειλικρινείς, είναι πολύ δύσκολο για ένα παιδί να μένει τόσες ώρες μέσα στο 

σπίτι. Κανείς δεν είναι συνηθισμένος σε αυτό. 



Καλό θα ήταν να βρούμε μαζί του δημιουργικούς και ωραίους τρόπους να το 

βοηθήσουμε να εκτονώσει την ενέργειά του, με δραστηριότητες που θα μπορεί και 

εκείνο να ανταποκρίνεται. 

Στα παιδιά αρέσει να αισθάνονται πως έχουν έναν σημαντικό ρόλο. Βοηθήστε τα να 

καταλάβουν πως πρόκειται για μία ασυνήθιστη και τεταμένη κατάσταση και πως 

προκειμένου να προχωρήσουμε με επιτυχία πρέπει όλοι να βοηθήσουμε. 

Ακόμη, θα πρέπει να γνωρίζουν ότι, θυσιάζοντας τον κοινωνικό και σχολικό χρόνο τους, 

βοηθούν σε μεγάλο βαθμό άλλα πιο ευάλωτα μέλη της κοινωνίας. Βοηθούν δηλαδή 

πολλούς ανθρώπους να παραμείνουν ασφαλείς. 

Τώρα το "στοίχημα" είναι να εκμεταλλευτούμε σωστά και να αξιοποιήσουμε ποιοτικά 
τον ελεύθερο χρόνο που μας προσφέρεται, που υπό κανονικές συνθήκες δεν διαθέταμε. 
 
Αυτή τη πρωτόγνωρη σε όλους μας περίοδο  που ζούμε, τα παιδιά έχουν κοντά τους, 

τους συναδέλφους- νηπιαγωγούς  που καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια να είναι 

σε τακτική επαφή με τα νήπιά  μας, και να τα κάνουν να τις αισθάνονται δίπλα τους. 

Τελειώνοντας εύχομαι από καρδιάς το Φως της Ανάστασης να χαρίζει υγεία, ελπίδα, 

αδελφοσύνη, αισιοδοξία και δύναμη!  

Χρόνια Πολλά… 

Καλό Πάσχα!!! 

Με εκτίμηση, 

Ευανθία Κοτρώτσιου 

Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Προσχολικής Εκπαίδευσης 
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